

2013年7月25日 星期四
 责任编辑:张德莲 电话:6201407
 版面设计:郑虹 校对:臧华

个性与品位同举 速度与激情兼备

——四款自主城市SUV推荐



陆风 X5

(思南)城市SUV,顾名思义,就是在城市里开的越野车。这类车在通过性指标上不如纯粹的越野型SUV,但是外形时尚、空间宽敞、舒适性强、配置齐全,更能满足现代人城市代步以及节假日郊野拓展的生活方式。城市SUV已成为国内SUV市场主流。今天,我们就向大家推荐四款兼具速度与激情,又不失个性与品位的主流城市SUV。

推荐一:陆风 X5

车型亮点: 自主SUV中无出其右的2.0T+6MT/8AT动力组合

陆风X5是陆风汽车首款承载式城市SUV。它定位于“超级SUV”,由明星李晨代言,提出“活出本色”的价值主张,是陆风汽车专为努力坚持活出本色的年轻人而倾情打造的一款城市SUV。陆风X5整车风格弱化了同门兄长们专业SUV的野性、刚猛符号,紧跟潮流,时尚动感,城市化特征明显,车身硬朗的线条也使其兼具一定的运动气质。

同级车中无出其右的2.0T+6MT/8AT动力组合是陆风X5最大的亮点。它搭载三菱2.0T发动机,其最大功率可输出190马力(140kW),峰值扭矩为250N·m,百公里加速仅11秒,百公里油耗仅8.6升。传动方面,有8AT自动变速器和6MT手动变速箱两种选择。其中,8AT版本将搭载世界首款前置前驱8AT液力自动变速箱,具有灵巧、低噪、经济等七大优势。该变速箱的搭载也将使陆风X5成为国内首款8AT自主SUV。

推荐二:传祺 GS5

车型亮点: 引领风尚的外观设计、丰富配置

传祺GS5是广汽乘用车在欧洲名车高性能底盘上全新开发的一款引领风尚都市SUV,外观时尚、动感,具有欧洲车型的舒适驾乘感和安全性。除了外观内饰设计,配置也是传祺GS5的卖点之一。传祺GS5在安全配置上做了不少工作:全系标配ESP车身稳定系统、上下坡辅助功能、牵引力控制和刹车辅助系统、前排双安全气囊、前排侧气囊,高配上更可以见到胎压监测、电子手刹、侧气帘、180度广角双画面倒车影像等等功能。

推荐三:全球鹰 GX7

车型亮点: 舒适配置、6速手自一体变速箱

由世界著名设计大师乔治亚罗与吉利研发团队联袂完成的吉利全球鹰GX7,线条简练且比较硬朗,勾勒出了略显刚猛野性的用料方面以硬塑料为主,不过全系标配的皮革材质座椅柔软而且舒适。动力方面,目前GX7提供1.8L、2.0L和2.4L自然吸气汽油机三种动力选择,其中1.8L车型提供5速手动变速器。

推荐四:哈弗 H6

车型亮点: 整体造型有特点、多种动力选择

在自主SUV大军中,哈弗H6可谓整体造型最有特点的车之一。其外观并不像一些自主车企那样刻意地去模仿某款成功车型,而更多地体现了自主设计。H6既有对H3和H5硬朗风格的沿袭,也有城市SUV优雅的一面。车身尺寸上,H6的长宽高分别为4640mm、1825mm和1690mm,在同级车中不占优势,但2680mm的轴距,基本可以满足消费者对大空间的要求。(王亮)

今年上半年我国新能源汽车产销增速较快

中国汽车工业协会日前发布的信息显示,今年上半年我国新能源汽车产销增速较快。其中,生产新能源汽车5885辆,比上年同期增长56.3%;销售新能源汽车5889辆,同比增长42.7%。

在上半年生产的新能源汽车中,纯电动汽车5111辆,插电式混合动力774辆;销售的新能源汽车中,纯电动汽车5114辆,插电式混合

动力775辆。另外,上半年我国还生产普通混合动力汽车9388辆,销售10048辆,同比分别增长1.6倍和1.7倍;生产天然气汽车43898辆,销售43562辆,同比分别增长1.1倍和1倍。

今年上半年,中国汽车产销量双双突破1000万辆大关。但自主品牌乘用车前6个月销售356.67万辆,占乘用车销售总量的41.2%,占有率比上年同期继续下滑。(张翼)

凯迪拉克 ATS 将于2013年四季度进口国内



国产凯迪拉克XTS的上市正式揭开了凯迪拉克“双十战略”的序幕,同时也表明了凯迪拉克竞争国产豪华轿车市场的决心。在XTS之后,ATS也已列入了国产计划,不过在ATS国产之前,ATS将会率先以进口的形式引入国内。进口版的ATS将会在2013年第四季度上市。

凯迪拉克ATS采用了非常多的轻量化设计,包括采用了铝质发动机缸盖、镁质发动机支架、轻质化天然纤维车门内饰板等轻质材料和减重措施,这使得ATS

的整备质量不到1542kg。ATS的长宽高分别为4643mm/1805mm/1421mm,轴距为2775mm。

动力方面,ATS搭载三款发动机,分别是最大功率203马力的2.5L自然吸气发动机、274马力的2.0T发动机以及最大功率324马力的3.6L发动机。与发动机匹配的是6速手动变速箱或6速自动变速箱。由于国内进口车关税与发动机排量挂钩,所以我们预测引入国内的主力销售车型将以2.0T车型为主。(章宁)

行车途中车辆故障:必学应急修理方法

当我们开车去办一件很重要的事情时突然车辆半路抛锚,这可怎么办?这时一定要冷静,其实有些问题并不是很严重我们可以使用应急方式来处理,接下来我就教大家一些行车中出现故障暂时无零配件供应又需急用的应急修理方法。

1.进、出水软管破裂

破裂不大时,可用涂有一层肥皂的布将漏水处包扎好;如破裂较大时,可将软管破裂处切断,在中间套上一个竹管或铁管,并用铁丝捆

紧。

2.风扇皮带断裂

可把断了的皮带用铁丝扎好或采用开开停停的办法把车开走。

3.螺孔滑扣

螺孔滑扣会导致漏油或连杆松动,使其无法工作。这时可将原螺杆用锤子捶扁,使其两边膨胀增大再紧固好,但不可多次拆卸,待下次保养时修理。

4.油箱损伤

机动车在使用时,发现油箱漏

油,可将漏油处擦干净,用肥皂或泡泡糖涂在漏油处,暂时堵塞;用环氧树脂胶粘剂修补,效果更好。

5.油管破裂

油管破裂时可将破裂处擦干净,涂上肥皂,用布条或胶布缠绕在油管破裂处,并用铁丝捆紧,然后再涂上一层肥皂。

6.油管折断

油管折断时可找根与油管直径相适应的胶皮或塑料管套接。如套接不够紧密,两端再用铁丝捆紧防

止漏油。

7.缸盖出现砂眼而漏油、漏水

可根据砂眼大小,选用相应规格的电工用保险丝,用手锤轻轻将其砸入砂眼内,即可消除漏油、漏水。

8.油管接头漏油

机动车使用时,如发动机油管接头漏油,多是油管喇叭口与油管螺母不密封所致。可用棉纱缠绕于喇叭下缘,再将油管螺母与油管接头拧紧;还可将泡泡糖或麦芽糖嚼

成糊状,涂在油管螺母座口,待干凝后起密封作用。

9.膜片或输油泵膜片破裂或折断

可拆开油泵取出膜片,用胶木板、电工绝缘胶木或塑料布按原形状、尺寸锯锉成型,并磨光装上。

10.气门弹簧折断

气门弹簧折断后,可将断弹簧取下,把断了两段反过来装上,即可使用。也可找一片1毫米厚的铁皮,剪成比弹簧直径大1毫米的圆片,内部剪一圆孔,直径小于弹簧直径4毫米,外部边缘每隔6毫米剪成4毫米长的裂口,剪好后每隔一片折叠一片,形成双面弹簧座槽,再将弹簧调头装入铁皮槽内即可使用。(王峥)